

PREAFERICITUL PATRIARH AL IERUSALIMULUI PARTICIPĂ LA CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ „RELAȚIILE CIPRU-ȚARA SFÂNTĂ”

În dimineața zilei de vineri, 26 mai / 8 iunie 2018, Preafericitul Patriarh al Ierusalimului, Teofil, a sosit la Larnaka de la Tel Aviv călătorind cu compania aeriană Aegean, însoțit de Părintele Secretar General, ÎPS Arhiepiscop Aristarh al Constantinei și de Arhidiaconul Marcu. Preafericirea Sa și însoțitorii au fost primiți de către reprezentantul Preafericirii Sale, Arhiepiscopul Hrisostom al Ciprului, Preasfințitul Episcop Christophoros al Karpasiei și Exarhul Sfântului Mormânt din Cipru, ÎPS Mitropolit Timotei al Bostrei.

Plecând de la aeroport, Preafericirea Sa a ajuns la Exarhia Patriarhiei din Nicosia, unde S-a închinat la Sfânta Biserică a Înălțării și a Sfântului ieromucenic Filumen și apoi s-a odihnit puțin.

La prânz, Preafericirea Sa a luat parte la o masă oferită în cinstea sa de ÎPS Arhiepiscop Hrisostom al Ciprului.

Seara, Preafericirea Sa a deschis lucrările Conferinței Științifice Internaționale „Relațiile Cipru-Țara Sfântă”, care a avut loc în fosta clădire a Arhiepiscopiei Ciprului, în colaborare cu Compania de Studii Cipriote, condusă de Președintele ei, Dr. Charalambos G. Hotzakoglou și Exarhia Sfântului Mormânt, condusă de Mitropolitul Timotei al Bostrei, de vineri, 26 mai / 8 iunie 2018, până duminică, 28 mai / 10 iunie 2018. Cuvântul de deschidere a Preafericirii Sale poate fi văzută în filmul de mai jos.

La această conferință, diferiți vorbitori au prezentat

diferite aspecte ale relației dintre Cipru și Țara Sfântă.

Vineri seara, după deschiderea Conferinței, ÎPS Mitropolit Timotei al Bostrei, Exarhul, a oferit o recepție în curtea Exarhiei.

După ce a binecuvântat începutul lucrărilor Conferinței, Preafericirea Sa a plecat cu Aegean Airlines și a sosit la Tel Aviv la ora 2:00. sâmbătă dimineața, pe 27 mai / 9 iunie 2018, iar de la aeroport S-a întors la Ierusalim cu mașina.

Din partea Secretariatului-General

```
ngg_shortcode_0_placeholder"      order_by="sortorder"  
order_direction="ASC"              returns="included"  
maximum_entity_count="500"]
```

[httpv://youtu.be/AnziuvPr1-4](http://youtu.be/AnziuvPr1-4)